

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI AMOR			
ADRESA:	VUKOVARSKA 16, VOJNIĆ 47220			
TELEFON:	098247387	FAX:		E-MAIL: branka.amor@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2024.	Pojavnost bolesti COVID-19 u odnosu na krvne grupe – prikaz rezultata istraživanja	Pojavnost određenih bolesti poput maligniteta, venske i arterijske tromboembolije mogu biti vezane uz određenu krvnu grupu. Antigeni krvnih grupa imaju izravnu ulogu u infekciji kroz različite mehanizme, pa tako i u infekciji virusom SARS-CoV-2. Cilj predavanja je prikazati podatke o pojavnosti infekcije virusom SARSCoV-2 u odnosu na sastav krvnih grupa pacijenata.	Maja Kramberger, mag.med.techn	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR
TRAVANJ 2024.	Važnost vođenja sestrinske dokumentacije u ZNUJK	Sestrinska dokumentacija definirana zakonskim aktima olakšava komunikaciju unutar tima te pruža podatke o sestrinskoj skrbi. Cilj predavanja je prikazati važnost vođenja sestrinske dokumentacije te način pravilnog evidentiranja svih traženih podataka.	Maja Kramberger, mag.med.techn. Branka Kramberger, med.sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR
RUJAN 2024.	Palijativna skrb u kući bolesnika	Palijativnom skrbi poboljšava se kvaliteta života bolesnika suočenih sa neizlječivom bolesti, kao i njihove obitelji, kroz prevenciju i olakšanje patnje. Nakon otpusta iz bolnice, pacijent i obitelj nailaze na probleme koji se odnose na	Maja Kramberger, mag.med.techn. Branka Kramberger, med.sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR

		zbrinjavanje u kući. Važnu ulogu u toj situaciji ima medicinska sestra koja provodi zdr.njegu, pruža podršku bolesniku, obitelji, te mora imati razvijenu empatiju i komunikacijske vještine.		
STUDENI 2024.	Uzorkovanje krvi u kući bolesnika	Za pravilno uzorkovanje krvi u kući bolesnika potrebno je obnavljati postojeća i usvajati nova znanja iz predanalitičke faze te naglasiti specifičnost uvjeta u kojima se uzorak uzima, te izazove s kojima se medicinska sestra na terenu svakodnevno susreće.	Maja Kramberger, mag.med.techn. Branka Kramberger, med.sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Maja Kramberger,mag.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Branka Kramberger,med.sestra

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Branka Kramberger,med.sestra